Nom, Prénom et classe : NZA

Amel est en troisieme. Elle a une amie qui ne peut pas marcher : elle a
un handicap moteur grave. Or en cours de SVT elle se demande si les
handicaps moteurs sont héréditaires.

Document 1 :

Joél Jeannot, né en Martinique, est
mécanicien de métier. En 1990, il est
victime d'un accident de travail: une
benne tombe d'un camion et lui brise
le dos. Ses jambes ne lui obéissent
plus. La moelle épiniére, un centre
nerveux situé dans la colonne verté-
brale, est touchée. Joél entame alors
un long travail de rééducation. « Je
me suis mis au sport. J'ai mis des
roues et le monde s'est ouvert »,
raconte-t-il.

En 2004, il décroche sa 3° médaille
d'or aux jeux paralympiques.

Aucun autre membre de la famille de Joél n’est atteint d’un tel handicap.
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Arbre généalogique de la famille de Joél Jeannot. (fictif)




Document 3 :

musculaire s"étend & I'ensemble du corps, y compris aux muscles respiratoires et cardiaque,
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AIDE 2

Handicap moteur :
état invalidant et qui concerne 1’incapacité de la personne a pouvoir se mouvoir (bouger) correctement.

Stimulation :
ce dit d’un « événement » qui entraine une réponse de notre corps.

Récepteur :

¢élément du corps qui est capable de recevoir un signal. Souvent ils sont regroupés dans les organes dits
sensoriels.

Effecteur :

¢lément du corps qui est capable de réagir a un signal. Souvent ils permettent de réaliser/effectuer une
action.

Messages nerveux :
informations qui sont véhiculés le long des nerfs.
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